
PODER JUDICIÁRIO
TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 16ª REGIÃO

  
ATA DE REUNIÃO

 
ATA DA REUNIÃO DE 2024 DO SUBCOMITÊ DO SISTEMA INTEGRADO DE
GESTÃO DE PESSOAS DA JUSTIÇA DO TRABALHO

1 – Identificação da reunião

Descrição Data e
Hora

Local Coordenador
da Reunião

 
Subcomitê

do
Sistema

Integrado
de Gestão
de Pessoas
da Justiça

do
Trabalho
(SIGEP-JT)

 
03/12/2024,
às 11h

 
Virtual-meet.google.com/ksm-kwdm-ovv

Marcos Pires

 
2 - Pauta

Ações relacionadas ao do Subcomitê do Sistema Integrado de Gestão de Pessoas da
Justiça do Trabalho.

3 – Participantes

Nome Função
FERNANDA MARQUES Diretora- Geral
RENATA SILVA DIAS Técnica Judiciária
MARCOS PIRES COSTA Secretário de Gestão de Pessoas –

Coordenador
ELAINE MORAES PACHECO Técnica Judiciária
MAICKEL PIRES COSTA Secretário de Tecnologia da

Informação e
Comunicação – Substituto

ANDRÉ PEREIRA NUNES Chefe da Divisão de Desenvolvimento
e Sistemas Nacionais

DIOGO DUAILIBE DA SILVA Analista Judiciário

GEORGEANE DUTRA COSTA Técnica Judiciária- convidada
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4 - Discussões dos itens da pauta

 
O servidor Marcos Pires, coordenador do Grupo de Trabalho, iniciou a reunião saudação a todos
os presentes.

Em seguida, o servidor André Pereira Nunes pediu a palavra e fez as seguintes
considerações:“Que o SIGEP encontra-se atualizado com a versão 1.63.1, a mais
recente disponibilizada nacionalmente. Foi informado que o módulo ACIP foi
plenamente implantado, incluindo a integração com o GOVBr para a realização de
Prova de Vida. O processo de atualização cadastral anual já está em andamento com o
uso dessa nova ferramenta. Com relação à descontinuação do Sigep Online, verificou-
se que a maior parte das funcionalidades já está coberta pelo módulo de
autoatendimento. No entanto, ainda existem entraves para a efetiva descontinuação
do Sigep Online. Entre eles, destacam-se:Avaliações Funcionais: o SIGEP não possui
funcionalidades que atendam às avaliações funcionais após o final da carreira (C13).
Para suprir essa necessidade, foi celebrado um Acordo de Cooperação Técnica (ACT)
com o TRT14 para cessão do sistema SIADE. Contudo, o compartilhamento dos
artefatos técnicos necessários para a implantação do sistema ainda está
pendente.Escala de Férias de Servidores e Magistrados: o módulo nacional
Requerimentos Online (ROL) utiliza uma tecnologia defasada e não atende
plenamente às necessidades do TRT16, especialmente no que diz respeito à escala de
férias de magistrados. Para solucionar esse problema, a SGP encaminhou à DIVDES
uma solicitação de ajustes na tela de Avaliação de Férias de Magistrados na intranet,
estando o pedido em análise para futura implementação.Foi também destacado que a
DIVDES não identificou, entre os módulos do SIGEP, nenhuma funcionalidade capaz de atender
às necessidades de comprovação de plano de saúde externo, exceto pela possível adaptação do
módulo ROL, embora com as limitações tecnológicas previamente mencionadas. “

O servidor Marcos Pires solicitou informações acerca do sistema de GECJ Nacional. Momento em
que foi esclarecido, pelo servidor André que o Módulo está implantado e em produção,
aguardando apenas a deliberação da presidência para prosseguir (SEI nº 6900/2022).

 
E, para constar, eu, Marcos Pires Costa, lavrei a presente ata, que será devidamente
assinada por todos os presentes.

 
 

Fernanda Marques
Diretora- Geral

 
Marcos Pires Costa

Secretário de Gestão de Pessoas - Coordenador
 

Elaine Moraes Pacheco
Técnica Judiciária

 
Renata Silva Dias
Técnica Judiciária
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André Pereira Nunes

Chefe da Divisão de Desenvolvimento e Sistemas Nacionais
 

Diogo Duailibe Da Silva
Analista Judiciário

 
Maickel Pires Costa

Secretário de Tecnologia da Informação e Comunicação – Substituto
 

Georgeane Dutra Costa
Técnica Judiciária
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